



Nr. înregistrare: 132/05.03.2021

Către

unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția

profesorilor de Limba franceză

Referitor la

Ziua Internațională a Francofoniei

Vă aducem la cunoștință informații cu referire la Ziua Internațională a Francofoniei, conform adresei M.E.C. nr.1271 D.G.Î.P./04.03.2021:

- Francofonia este sărbătorită în luna martie a fiecărui an, Ziua Internațională a Francofoniei fiind celebrată în data de 20 Martie. În vederea marcării acestui eveniment, vă rugăm a ne transmite centralizat activitățile planificate, modalitatea de desfășurare, respectând prevederile ordinului comun M.E.C./M.S. nr. 3235/04.02.2021, nr.93/04.02.2021. Anexat prezentei adrese veți regăsi forma tabelară sub care informațiile vor fi notate și apoi transmise reprezentantului cercului pedagogic Limba franceză din zona d-voastră, până la data 10.03.2021.

- Sărbătorirea în anul 2020 a celor 50 de ani ai Francofoniei instituționale, se prelungește pe parcursul anului curent, în contextul generat de pandemia infestării cu virusul Sars-CoV2, prin organizarea în perioada 20-21 noiembrie 2021, la Djerna, Tunisia, a Sommet-ului aniversar „Conectivitate în diversitate: digitalizarea-vector de dezvoltare și solidaritate în spațiul francofon”. Ministerul Afacerilor Externe și-a propus realizarea unor scurte montaje audio-video, demonstrând implicarea activă a României în promovarea valorilor francofone. Materialele realizate vor fi prezentate atât pe durata zilei și a lunii Francofoniei, cât și a Sommet-ului Francofoniei, în cadrul



evenimentului "Village Francophone". Ministerul Educației și Cercetării se alătură acestei inițiative a Ministerului Afacerilor Externe. Din această perspectivă, yă adresăm rugămintea de a transmite pe aceeași cale, pe adresele de e-mail ale reprezentanților de cerc pedagogic, materiale audio-video realizate cu elevii/de către elevi în acest context francofon, până la data de 22.03.2021.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

Prof.drd. *Sabin-Gavril AȘCAN*



INSPECTOR ȘCOLAR LIMBI MODERNE.

Prof. dr. *Adriana-Loredana DAN*



Anexa adresei I.Ș.J. Mureș nr. 132/05.03.2021

Nr. Crt.	UNITATEA ȘCOLARĂ	LOCALITATEA JUDEȚUL	CLASA	Număr elevi implicați	Denumirea activității	Tipul activității	Modalitatea de organizare	Nume, Prenume CADRU DIDACTIC

Notă:

Vă rugăm să notați în format Word, font Times New Roman, font size 12, cu diacritice